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Egy hóra l4 Leu a SZÉKELYHIRLAPOT 
enföldre egy évre 280 Let " Biró Lajos alapitott 
Hirdetés Nyilttér .s * ) p pitotta. 

a- egyesülve a SZÉKELY HIRLAP-pal. 
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP REGGEL. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Szerkesztőség és kiadóhivatal; Főszerkesztő: 

Kovács J. István 

LELKIGYAKORLATOK. 
A kézdivásárhelyi Kath. Népsző- 

etség és Otthon f. é. febr. hó 25-től 
árcius 4.ig esténkint 1/49 órai kezdet- 

tel a gimnázium és képző kápolnájában, 

né illetve tornacsarnokában a következő 
program szerint szokásos évi lelkigya- 

orlatait tartja, melyre minden katholi- 
kus testvért szeretettel meghiv - az 

Febr. 25-én, vasárnap az intézeti 
ápolnában, Az emberi élet célja: Uj- 
aky János plebanos Zabola. 
Febr. 26-án hétfőn, A bün: Farkas 

Antal plebános Csernáton. 
Febr. 27-én kedden, A halál: Ba- 

abás Márton plebános Torja. 
Febr. 28-án szerdán a tornacsar- 

okban, A Pokol és Tisztitóhely: Bő- 
gözi József plebános Szentkatolna. 

Marcius 1-én csütörtőkön, A Menny- 
ország: Dr. Szalay Mátyás esperes-ple- 

bános Sepsiszentgyörgy. 
Márc. 2-án pénteken, A bünbánat: 

ovács András képzőintézeti igazgató 
ézdivásárhely. 

Márc. 3-án szombaton A szentáldo- 
zás; Szabó Gyula plebános Imecsfalva. 

Márc. 4-én vasárnap délelőtt a 
izórás mise alatt a templomban, Ke- 
resztény-kötelességeink: Veress Ernő 
plebános, az Erdélyi Tudósiító szerkesz- 
tője Kolozsvár. 
Jegyzet: 1) A szt elmélkedések, tekintve, 
hogy a Főtiszt. papság még azon este 
hazamegy, pontos időben kezdődnek. 

2) Szombat d. u. és vasárnap d. 
e gyónáss 

3) A vasárnapi szentmise alatt 
papai áldás. 

Fizetni kell a kepét. 
A relformátusainknál ujból megkez- 
dik a kepe-hátrálékok behajtását. 

Figyelmeztetünk minden egyházi 
adófizetőt, hogy kepehátrálékát annyi- 
ban is föltétlenül rendezze, mert most 
Holyik a választási lajstrom összeállitása 

s csak azok a választói jogosultak, akik 
rendezték kepéjüket. 

A kepe felhajtásával Nagy Józsei 
presbitert bizták meg. 

(x) Nem változtatták meg a kon- 
verziós törvény iizetési terminusait. 
A kormány hivatalos lapja, a Viitorul 
legutóbbi száma kategórikusan megcá- 
folja egyes lapoknak azt a hirét, mintha 
a kormány törvényjavaslatot készitett 
volna, amellyel megváltoztatta, illetve 

kitolja a konverziós törvény rendelkezé- 
sei alá eső tartozások törlesztési, illetve 

izetési határidejét. Ennélfogva, ha a 
moratoriumos lörvény alá eső adósok 
hamatjaikat február végéig nem fizetik 
be, ugy a moratoriumhoz való jogukat 

KOVÁCS-HIRLAPIRODA. Str. Gen. Avarescu 
(volt Gábor Áron-utca) 1. szám. 

K. S. E. bálja. 
„Mikor a kedv már holtra bágyadt 
S fásult közönyben vártak a szivek: 
Egy ifju gárda talpra állott, 
Tagot toborzott és hivetl 

Más kincse nem volt: egy darab föld 
- Ki adta az is elveszett... 
Az ifju gárda bus csapattal 
Nem is olyan régen temetett ! 

Más kincse nem volt: egy darab föld, 
Ekéktől tepett televény, 
Lelkében tüze akarásnak, 
Szivében szent hit és remény ! 

S otthon lett már az ős ugarból 
Jegenyék örök álmain... 
S az ífju gárda neve száll.. száll 
Győzelmi hirek szárnyain ! 

[ 

Itt meg a város ífja, nagyja, 
Mint gyermekét karolja át 
S a tapsorkán, ha győz csapatja, 
Mérföldre veri viharát, 

E szeretet tett itt tömötté 
Földszintet, páholyt, karzatot 
S a barátság hozott körébe 
Brassóból vendég-csapatot. 

Ivelő pályád állomása 
E régi fényű gála bál, 
S hiszem, hogy Rád még messzeséget 
Átiogó, fényes palya vár! 

Köszöntelek hát ifju gárda 
S köszöntöm azt is, aki Téged 
Fényes tömeggel megbecsült itt 
- A mélyen tisztelt közönséget !" 

E mélyen szántó, gyönyőrü prológjaval 
nyitotta meg dr. Elekes Béla a KSE. sport- 
akadémiáját. Lelkében visszaszállt az egye- 
sület nagy, nemrég elhunyt jóltevője: dr. fű- 
leki Sinkovits Aurel főtörzsorvos soha el 
nem muló emlekezetéhez. Mertt. i. hogy a 
KSE. hálás emlékezetében őrzi nagy halottja 
áldott emlékét még akkor is, amikor a jó- 
kedv ideje elerkezik. - S otthon lett már 
az ős ugarból, Jegenyék örök álmain.. s 
ahogy az ifju gárda neve száll... száll, ugy 
száll vele a nemes Sinkovits név is a győ- 
zelmi hirek szárnyain. 

Dr. L Diénes Ödön 

Most pedig e kis visszapillantas és be- 
vezetés után engedjek meg, hogy irjam le a 
KSE. hires sportakadémiáját és sportbálját. 

Ugy is kezdhetném: Egyszer volt, hol 
nem volt, volt egyszer egy egyesület. KSE.- 
nek hivták. Kézdivásárhely ötezer lelket 
számláló kis városkájában. Akkortájt Kr. u. 
1934 év elején a világot óriási krizis uralta. 
Munkanélküliség, pangás, bukások ezer és 
ezer sora az emberiség jövőjét sötétre fes- 
tették. Istenem, mit hoz a holnap? - Ez volt 
mindennapi aggódó imádsága az embereknek, 
Mindenki elvesztette hitét, bizalmát a jövőben. 

És e chaoszban egyszerre felfigyeltek 
az emberek. Nehány lelkes, dereshaju, ke- 
mény legény Kézdivásárhelyen szembe mert 
szállni a romboló viharral, hitet vesztett le- 
mondással. Ifjakat toborzott, lelket öntött 
cselekedetükbe és mintha krizis nem is lett 
volna, előre haladt. Pályát kertelt, berende- 
zett, tribünt épített és közben sportolt. Rö- 
vid idő alatt hirt, nevet szerzett önmagának, 
városának. - Jöttek az idegenek és bará- 
tokká lettek; a barátok ujakat szereztek s 
ma már e város hiret és élniakarását a 
KSE. viszi szárnyain. - Előbb alig egy par 
ember csatlakozik e lelkes csapathoz, ma 
a sportbál a Székelyföldön: Háromszéken 
és a vele szomszédos megyékben elnyomja 
a neves Operapál hirét. Itt a larsangon sen- 
kit nem érdekel politika, a más ügye-baja, 
itt mindenki a KSE, már hiressé vált báljá- 
ról tárgyal, arra készül. 

Mamák titkolt vágyai, lányukat férjhez- 
adni; lányok lázas készülődése, varrás, va- 
salás; ruhaszalonok tulzsufolt megrendelései, 
frakkok, zsakettek és szmokingok tisztitása, 
pucolása emeli a készülődés lázát. - Leg- 
jobban igénybe vannak véve a fodrászok 
es manikürszalonok. Reggel hatkor és este 
12-kor zsufoltak egyaránt. Mindenki készül. 
s mintha pár napra megszűünt volna a gaz- 

dasági krizis, régi bekebei forgalom van 
mindenütt, üzletekben, vendéglőkben, fod- 

Szenczi Molnár Albert emlékezete 
2. 300 éves halála éviordulójakor. 
Felolvasta az 1934 febr. 2-án tartott Ret. Nőszövet- 

ségi estélyen Dr. I. Diénes Ődön Nőszövetségi alelnök. 

Ez a zsoltárforditása 1607 ben jelent 
meg Hernbornban, IV. Frigyes pfalzi vá- 
lasztólejedelemnek és Moricz hesseni feje- 
delemnek ajánlva és a cime: „Psalterium Un- 
garicum, Szent Dávid királynak és profétá- 
nak 150 zsoltári, a íra cia nótáknak és ver- 
seknek módjokra most ujonan magyar ver- 
sekre fordittattak és rendeltettek Szenczi 
Molnár Albert által." 

Zsoltárai a következő három évszázad 
alatt száznál több kiadást értek el és igy 
ez a könyv legtöbb kiadásban megjelent ma- 
gyar könyv, amely a mai napig is, több mint, 
300 éven át hasznaálatban vau, Lecutóbb 
megujitott és kiegészitett alakiában 1924-ben 
jelent meg. 

A zsoltárokkal egyidőben adtaki kis 
kalekizmusat, iskolai használatra, majd 1608 
évben jelent meg a bibliája, amelyben elvá- 
lasztotta egymástól a kanonikus és apokri- 
fus könyveket, a magyar helyesiírást abban 
megjavitotta. 1612 évben ez ujabb kiadás- 
ban is megjelent. 

Leforditotta meg Kálvin Jánosnak a 
„Keresztyén hitre igazán tanitó könyvét," 
melynek latin címe ostitutio Religionis 
Cbristianae." Ezen müve Bethlen Gábor er- 
délyi fejedelem felszólitására készült és 1624 

elveszitik, 
ben Hanauban jelent meg. Ezen forditásában 
Szenezi Molnár annyi uj és eredeti szóval 

z zzzzzzzzovzso 

gazdagitotta nyelvünket, hogy kartársait sok- 
ban felülmulta. 

1611-ben megházasodott, nöül véve 
Marbucgban a hires retormátorok családjá- 
bol származó Ferinari Kuvigundát s ebből 
a házasságából három fia és három leánya 
született. Egyik Ha, János kolozsvári kálvi- 
nista pap volt. 

i613-ban annyi külföldön töltött év u- 
tán csaladostól hazajött és Rohonczon lett 
lelkipásztor, majd azután komáromi prédi- 
kátor. 1615 ben Bethlen Gábor fejedelem 
meghivta a gyulafehervári iskola, - a mai 
nagyenyedi hollégium - tanárául, de csa- 
ládja idegenkedése miatt rövid idő mulva 
lemondott erről a magas állásról és vissza- 
ment Németországba, ahol V. Frigyes vá- 
lasztolejedelem az oppenheimi főiskola ta- 
náráva tette. 

Itt ujbóol irodalmi munkásságot folyta- 
tott, szíve itt is hazájához vonzotta, a ma- 
gyat református papság részére mintaszerüű 
prédikációkat kivánván nyujtani Lefordi 
totta 1621 ben magyarra a relormátusok zű- 
richi imádságos könyvet, majd Bethlen Gá- 
bor ujra hazahivta, s ettől kezdve évekié 
élt Kasság, hol a fejedelem rendelt neki 
tartást. , 

Kassán forditotta le Betulius (Zicler 
György) rigai tanár latin nyelvű fiozofiai 
müűvét „Discursus de summo bono t" mely 
Lőcsén, 1630 ban jelent mes „A legföbb ió 
ról" cimmel. Majd a következő évben ren 
dezte iratait (Levelek, diplomák, uteve el 
stb) melynek eredetijet a Masóvyor Tu A 
déemia könyvtára őrzi es amey 1898 

adtak ki. 
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rászműhelyekben s tudom is én hol. Rég 
nem látott arcok, vidéki csilingélő szánok, 
autók és autóbuszok emelik a hangulat iz- 
galmát. 

És most tekintsünk be a Vigadó nagy- 
termébe. - Február 10-ét írnak, este 9 óra 
van. Mindjárt kezdődik a KSE. hires sport- 
akadémiája s utána az ugyanolyan híres 
sportbál. 

Szebbnél-szebb ruháju hölgyek, elegáns 
urak sokasága vonul fel a sportakadémiára. 
- Hófuvás miatt még nem érkeztek meg a 
csikiak, a brassóiaknak is vissza kellett ren- 
delni a taxit, vonattal érkeztek. Szerencse, 
hogy a Bukarestből felfogadott jazz, kiegé- 
szitetve a kedves Kerekes énekessel, már 
szombaton reggel ideérkezett. - A bál el- 
nöknői és fővédnőkei, védnöknői és védnő- 
kei mind elfoglalták már helyeiket: a nagy- 
terem a város és messze vidék fényes és 
előkelő közönségével megtelt. - Itt vannak 
Ojtozbol, itt Bodzáról, a Tömösi szorosból, 
a Hargita és Nyerges aljáról, Kovásznáról, 
Brassóból, Bukarestből... itt van az egész 
város és vidék minden számottevő embere. 
A Vigadó szép szinházterme gyönyörű meg- 
világitásban igazán impozáns képet nyujt.- 
s megkezdődik a sportakadémia. 

A koferánsz megválasztásában is sze- 
rencses volt a KSE. - Ugyanis dr. Elekes 
Béla konferált. Ebből némi izelitőt e cikk 
elején adtam, de a többi eredeti, finom hu- 
moru, mélyenszántó konferálásai is óriási 
sikert arattak. 

A sportakadémia nyitánya után Brenn- 
dőörfer szakoszt. vezető által betanitott kék- 
fehér ruhás gyermekek ritmikus tornája kö- 
vetkezett, ritka, kedves hatást váltva ki a 
nézőtéren, Csoda kedvesek voltak e kis 
gyerekek, a KSE. jövője és reménysége. - 

Majd a világitó buzogánygyakorlatok 
elsőtetitett teremben, piano walzer szép ze- 
néjére gyönyörűen hatottak. 

Kedves és felejthetetlen emlékű lesz 
mindig a brassó-bertalani B T V. 
tornaegylet női, szertorna és férfi talajtorna 
bemutatója is. Öröm volt nezni a B.T.V. női 
tornászainak preciz bemutatóját. - Nekünk 
még sokat kell tanuljunk, hogy ezt a szin- 
vonalat érjük el a tornában. Ámit pedig a 
férfi csapat nyujtónés talajtornában, produ- 
kált, az már több, mint egyszerű sport. No 
és a B.T.V. (Bétéfau) női csapata által „Es 
gibt nur einmal" gyönyörű dallamára bemu- 
tatott ritmikus torna valósággal elbájoló volt. 
- A konferálást végző dr. Elekes Bela elra- 
gadtatásában, konferansza során, a bassói 
fornaegyesület bemutatóját méltán igy mél- 
tatta : 

„A Bétéfau hölgyek és urak 
Csudássá tették ezen estét. 
Szeretnek valami szépet mondani, 
Hogy emlekül haza elvihessék. 

Félreteszek hát minden tréfat, 
De ugy se tudok szavat lelni. 
Szeretném az egész csapatot 
Meghatottan a szívemre ölelni." 

Kár, hogy dr. Elekes Béla kedves bará- 
tom nem hallotta a publikum részéről neki 
szóló visszakonferálást is, amikor a szintén 
derüt okozott következő megjegyzés hang- 
zott el: „Bizony Isten mondom, ár. Elekes- 
nek nincs is rossz gusztusa." Tréfa ide, 
trélfa oda, szép volt. - A sportakadémia 
csodásan sikerült; ilyen nivós, tartalmas mű- 
sort rég nem láttunk. 

Mielőtt leirnam a sportbált, valahogy 
ugy érzem, hogy dr. Elekes Béla konferan- 
száról külön is meg kell emlékezzem és azt 
külön figyelembe kell részesitsem, mert hát 
azoknak a szép stróláknak kár volna, ha 
meg nem őrökittetnének. 

Végtelenül kedves volt tőle, amikor a 
következő verses konferanszával bebizonyi- 
totta, hogy mindenki született Petőfi, Arany, 
Ady, csak eddig nem tudott róla. De idé- 
zem szavait: „Én elmondok egy verset - 
ugy mond de a rimet mindig elhagyom, 
ezt Önöknek kell kitalálniok és utána mon- 
daniok." - És a csoda megtőrtént, a záró- 
jelben jelzett rimet a közönség derült kaca- 
gással mindig eltalálta,. - Dehát kezdjük: 

„Most hogy a sorrend rá ese 
Bált rendezett a (Káese) ! 
Fedezni kell a régi bűünt 
Fizetni kell a szep (tribünt.) 
Helyeslitek ezt biztosan ti, 
A főkolompos Kiskos (Anti.) 
S mint tóban verdes habot ar, 
Ugy sürög-forog ma (Bothár,) 
S ha itt ki ma nagysiker nő: 
Abban részes Benkő (Ernő), 
Mert mig eljött ez az este 
Fogyott hat kilót a (teste), 
Nem tevé ő kezét ölbe 
Ide-oda ugy höm(pölyge.) 
Rég nem vert bál ily magas port 
Jó vonzóerő lám ma a (sport). 
A régi bálok képe ölt szint 
Tömőött páholysor, tömött (főöldszint.) 
A város itt, a falvak itt, 
A sok szép kosztüm megfvakit.) 
Tánckedv a vérben buzog ám, 
De várj, most jön a (buzogány)" 

És igy tovább. - Hiába hozta ki az 
időmérőt Kiskos Anti, az egész közönség 
örökös disztagja lett a sportakadémiának. 
Ugyanis mindenki egyformán bizonyult szüle- 
tett költőnek, kitalálván mindig a rimet. 

Kedves volt arra vonatkozó propozi- 
ciója is, hogy a Káese nevét valtoztassa meg, 
mert hát - ugy mond - az nem fejezi ki 
hiven az egyesület célját. - Szerinte pid. a 
gelencei Nemere sportegyesület elnevezése 
szerencsésebb, mert abban benne van a 
szilárd elhatározás, hogy a kapus 

be golt nemere... szt. 

Vagy érthető, megfogható, sőt meg- 
csiphető pld. a KSE egyik alosztályának a 
neve is: Kati. 

...:.:.:.:.:. 

Elete utolsó éveit Kolozsváron töltötte, 
hol 1634 jan 17.én fejezte be földi pálya- 
futását, mely küzdelmekben, hányadtatá- 
sokban teljes volt. Mint a felsorolt eletrajzi 
adatokból kitűnik, életének több, mint felét 
külföldön, Európa különböző országaiban, 
városaiban töltötte, de ezen idő alatt is 
mindig szeretett hazája és a magyar pro- 
testantizmus irodalmának előbbre vitele, fej- 
lesztése volt a szeme előtt, ebben munkál- 
kodott mindig és egész munkás életét ennek 
szentelte. És ezen munkásságának meg is 
volt az eredménye, mert mint felsoroltam, 
igen sok református könyvvel, értékes iro- 
dalmi és tudományos művekkel fejlesztette 
a magyar művelődést és ezzel nemzetének 
s a magyar kálvinista egyháznak megbe- 
csűlhetetlen szolgálatokat tett. 

Eonek becsülése, elismerése már éle- 
ben megnyilvánult, hiszen, mint emlitém, né- 
met fejedelmek pártfogolták ugy anyagilag, 
mint erkölcsileg, elérte a német főiskolai ta- 
nári állást, de meghivta szintén tanárnak. 

szüksége volt a magyar református közön- 
ségnek. És munkái értékességét bizonyítja 
az, hogy éveken, évszázadokon át, sőt a 
mai napig is használatban és forgalomban 
voltak és vannak. 

Kolozsvárt temették el, de sirja már 
régota ismeretlen és jeltelen. De annak ide- 
jén volt siremléke, melynek sirfeliratát Bis- 
terfeld, Bethlen Gábor gyulafehérvári főis- 
kolájának hires és tudos professzora készi- 
tette latin nyelven a következőkben : 

„Musa mihi favit, non sors fuitgue, 
Teutonia auxilium, sed patria exilium." 

Magyarul: Muzsa kegyelt, nem a sors, a né- 
met föld ada otthont. A haza énnékem szám- 
kivetés vala. 

És ha az akkori hazai rossz viszonyok 
ugy is hozták, hogy mint eme sirfelirat 
mondja, a haza neki számkivetés volt, em- 
léke nem lehet számkivetve e nagy tudós- 
nak, aki a XVII-ik század magyar irodal 
mának egyik legbuzgóbb törekvésü, sok te- Bethlen Gábor is az általa alapitott főis- 

kolába. 
De nyugtalan természete folytonos ván- 

dorlásra kényszeritette, tudás vágya is okozta, 
hogy oly nagy számu egyetemen és híres 
reformátoroknál fordult meg. 

Szerényen, szegény anyagi körülmé- 
nyek között élt, mert amit fejedelmi párt- 
fogóitól kapott, azt is a magyar könyvek 
kiadására forditotta és nagy érdeme, hogy 
mindigolyan munkára, azok megirására, vagy 
forditására fektette a fősulyt, melyekre az 
akkori időkben, éppen akkor, a legnagyobb 

kintetben uttörő munkása volt és aki oly sokat 
használt a magyar nemzetnek, a halálának 
három százados fordulójan gondoljunk ke- 
gyelettel emlékére ! 

Adja Isten, hogy Szenczi Albert élete 
legyen az erdélyi magyarság és az erdélyi 
relormátusság előtt buzditó példa és szel- 
leme a további századokban is ragyogjon 
lobogó fénnyel minden magyar előtt! 

JEGYZET. Ezen felolvasás adatait a Magyar Iro- 
dalmi Lexikon és a Somogyi-Rautmann féle Magyar Lexi- 

s tervezte ezen estet s ezen egyletet jelle- 

várakozása közben a már fehér bajuszu, de 

Diénes 

konból vettem. Mancikái elegáns 

Kézdivásárhelyi asztali tenniszezőifjuság, 
Vagy pld. a másik helyi sportegylet ne. 

ve: Mercur. 
Mindig eredményesen rugdosó keres. 

kedő urak rohamcsapata, 
Tehát szerinte a KSE-nek is valami 

ilyen megfogható, erthető nevet kellene vá. 
lasztania, Ez meg megfontolandó lesz. Nem 
akar - ugy mond - vita elébe vágni s 
javasolni, hogy pláne nevét változtassa Kusti- 
ra, ami azt jelenti, hogy,Kézdivásárhelyi Ug- 
ráló Sportoló Tenniszezőlfjuság, s aztsem ja- 
vasoljaaszókonyhaizű jelentésemiatt, hogy azt 
anevet vegye fel: „Kása', Kézdivásárhelyi 
Sportoló Atleták, de már megfontolandónak 
tartja, hogy a komolyabb szinezetü „Kaszt: 
Kézdivásárhelyi atleták Szervezett Társa 
sága, nem volna-e megfelelőbb elnevezés 

Annál is inkább..... 
Mert épen a helyi egyéb sportszerű 

alakulatok bizonyiítják, hogy milyen végtele- 
nül könnyü jellegzetes, értelmes nevet vá- 
lasztani. - Itt van mindjárt példának: Kat. 
rosa, vagyis: Kézdivásárhelyiek Alkalmi 
Találkozójára Rendezett Otthon Sok Alko- 
hollal. 

Vagy Szivacs: Szervezett Ivók Váloga- 
tott Asztali Csapata. 

Vagy: Bika, Barátkozó Interimárok 
Kedélyes Albizottsága. 

agy: Kötőke, Kedves Öregasszonyok 
Téli k Kitalált Estély. k 

Végül megjegyzi, hogy ha legközelebb a 
KSE nevet meg fogja változtatni, azt tudják 
be az ő érdemének. 

Hát nem kedves volt ez a konferansz?! 
Ilyen és ehhez hasonló finom tréiákkal tel- 
tek el a percek az egyes sportszámok kö- 
zött, amiért hálás köszönettel tartozik ugy 
a KSE, mint a sportakadémia egész közön- 
sége dr. Elekes Bélának, akinek személye 
már akkor ősszenőtt a KSE-vel, amikor még 
távol állott tőle, amint ő tréfásan ki is mu- 
tatta konferálásában ebbeli érzelmeit, hogy 
. i. mennyire szereti a KSE.-t, elmondván 

"Egy egylet esetet, mely ezen estet 
rendezte." 
Egy ember - neve Elekes - ezen 

esten kedvvel s szeretettel jellemez egy 
nevezetes egyletet, mely lelkesedve kezdette 

mezve: nem szerepeltet egyebet: Et, nyelve 
peregve ezt cseveg egyre. 
Ezen nevezetes s versenyeken rettene- 

tesen rettegett egylet keletkezett... Nem 
ezer esztendeje, eredete kevesebb. Kezed 
feje kettesben szerepeltetve szerteterpesztve 
lehet jele; mely esztendeje keletkeze. Eleve, 
kezdetben nehezen ment ezen egyletnek. 
Nem mehetett, mert e csemete egylet nem 
szerzett versenyekre tervet s centert sfede- 
zetet eleget, mely megfeleljen ellensereének 
teljesen, leverve, leteperve ezt hevesen. 
Ellenfele verte rendesen. 

.............. 

De teltek hetek s telek s nem egy 
esztendeje ennek: verhetetlen s messze ne- 
ves, nevezetes lett ezen egylet, ellenfele: 
mellyel versenyre kelt, le lett verve ment- 
hetetlen, jegenye kertelte telepen. 
. ............... 

Lelkem melege ezen egylet mellett, 
melyet szeretek s melyet szeressetek, meg 
ne vessetek, versenyekre elmenjetek, ezen 
elegen legyetek, tetemesen, verjetek keze- 
ket egybe rettenetesen. 

Lelketekben sejtett mestere teremtett 
embereknek fellegek felett, legyen veletek ! 

Ez csak kis bemutató volt dr. Elekes 
finom humoru és mégis a szeretet mélysé- 
geiben járó konferanszából. 

De vége lett a sportakademiának, elér- 
kezett a várva-várt bál pillanata. A balt 
a fenyes közönség és a táncosok feszült 

azért örökké ifju: Benkő Ernő sportelnök 
nyitotta meg ifju, bájos uri asszonykával 
Bothár L. Vilmosnévai. De el nem maradt 
Bothár társelnök sem, aki Bene Albertnével, 
a bál egyik ifju szép elnöknőjével nem vá- 
rakoztatott magára. Mindkettőjüket Kiskos 
ügyv. elnök is nyomon követte s pár pillanat 
mulva az egész terem tele lett táncoló pá- 
rokkal. - Ott látjuk Jancsó Clarisst szép 
rózsaszinnel diszitett fekete toilettjében, 

Magduskát, aki szintén ropja a csár- 
dást, szép Iehér crepsatin ruhájában, Bofos 

rózsaszinű toilettjében, 



tve 
ve, 
ek. 

valamint Serester Margitkát csodaszép fehér 

tudná ezt mind leirni? 
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crepsatin ruhájában, amint gyönyörüen jár- 
ják a csárdást. - Nagyon szép Nagymihály 
Mucuska rózsaszinű stilruhájában, hajában 
rózsaszinű szalaggal, a másik két Nagymi- 
hály-leányka, Piroska és Aranka is kitüntek 
szép tollettjeikkel. - Ott látjuk Nagy Íboly- 
kát, amint dr. Mágori Jenővel járják a meg- 
nyitó csárdást. Diénes Kálmán két leánykája 
szintén bájos toilettekben állandóan táncol- 
nak - Ott vannak a táncolók sorai között 
Szőcs Gizike, Czirmay Lujzika, a Jakó leá- 
nyok, Farkas leányok, Sipos Etuska, Török 
Ibolyka és még igen-igen sokan, akiknek a 
leirására kedves Pista barátom által nekem 
juttatott szük hely nem volna elégséges. 
Ügyis eleget zsörtölődik velem. 
De nemcsak a leányok, hanem férje- 

zett urinők is kiveszik a részt a táncból, 
nem szólva a gondterhes apákról, akik ezen 
éjszakán minden bajukat-bánatukat s az 
egész gazdasági krizist felejteni akarják. - 
Aki pedig táncolni nem tud, vagy nem akar, 
az gyönyörü képet lát a páholyokból. 

Ott látjuk a táncolók között a KSE 
dereshaju elnökén kivül Kiskos Antal ügyv. 

elnök bájos nejét, gyönyörű olajzóld ruhaájá- 
ban, Damokos Gyula ifju nejét, amint férjé- 
vel meghitten lejti a táncot. De hogy a 
kövérekről is beszéljek, nemcsak Benkő 
Ernő, hanem dr. Fekete András is ugy ropja 
a táncot, mintha Benkő Ernővel versenyezni 
akarna. - Ott van a táncosok között 
Schwartzné és bájos leánya, Bándy Béláné, 
Mihály Lászlóné, Zsarnóczky Zoltánné, Ko- 
vács Árpád és neje, Szini Andorné erre a 
larsangra készitett gyönyörüű világoskék ru- 
hájában, valamint Pálmai Béláné Zaboláról, 
- Gyönyörü barna csipkeruhájában olt 
sürög-forog a táncolók között Fenechiu 
loanné, valamint ez alkalomra keszitett 
toillettjeben bájos Bucsa Gheorghené, Finic- 
hiu Valerné, tovabba Rákosi Móricné, Sik- 
lódy Albertné, Szőcs M. Lajosné, stb. stb. 

A páholyokból előkelő közönség győ- 
nyörködik a táncolókban. Ott látjuk ar. K. 
Kovács Istvánt és nejét, dr. Fekete Andrásnét, 
Vertán Istvánnét, Bánffy Bélánét, Olteanu 

llonelnét, a Török családot, továbba dr. Török 
Andort, dr. Vargha Bélát, Bene Albertet, 

dr. Dienés Ödönt, dr. Molnár Dénest és nejét, 
ár, Gábor Lászlót, 1óth Balázsnét, Szabó 

Dénesnét és Kálmánnét s igen sokakat. Ki 

Megiegyzem, hogy Bene Albertre csak 
előzékenységből fogtam rá, hogy a páholyból 
nézte végig a tancmulatságot, mert hát ugy 
láttam, hogy dr. Kovácsy Lajos háziorvosa 
is a táncolok között ott sürgött-forgott s miu. 
tán Bene Albertnek tancolni nem szabad, nem 
akartam indiscret lenni, hátha nem vette 
észre, hogy páciense a tilosban járt. 

A hangulat magas volt, A két zene fel- 
váltva szünet néelkül szólott. A K.S.E. minden 
embere reggelig táncolt, kivéve az agilis Zsar- 
nóczky Zoltán intézőt, aki betegen is, de 

oltt volt reggel 10 ig. Kitartott és fájt nemcsak 
a lába, hanem a szive is, mert nem táncol- 
hatott. 

Hogy mikor lett vége a balnak ? - A véle- 
mények erre nezve megoszlanak. Annyit tudunk 
hitelesen, hogy reggel 6 órakor még az esti 
letszám megvolt, Azt is tudjuk, hogy a 
tangó kék világitásának, vagy tán a zenének 
hatasára Benkő Ernő elnök annyira megtanult 
táncolni, hogy minden modern táncot aleg- 
jobban ő lejtett, - ha ugyan nem ropta. 

Magasan járt már a nap, amikor Kiskos 
és Bothár elnökök kényszeritve voltak Benkő 
Ernő elnöktánc kitartása előtt kapitulálni, mert 
hat - ugy mond-: a bált ő nyitotta meg, 
hát illő, hogy ő is fejezze be. Eszerint a bált 
Zsarnóczky asszisztálása mellett Bothár társ. 
elnök Kiskos Antalnéval, Kiskos Antal Gonda 
Sandor alelnökkel és egy szürkebarátos üveg- 
gel, végül Benkő Ernő Bothár L. Vilmosnéval 
zárta le, de el nem vitatható tény, hogy ezen 
utóbbi pár egy perccel tovabb táncolt: csak 

azért is1 - Tessek aztán elképzelni, lehet nem 
sikerülni olyan bálnak, ahol ilyen vezetőségvan. 

De hogy stilszerün zárjam a sportaka- 
demiáról és sportbálról szóló riportomat, ismét 
idézem dr. Elekes Béia kedves barátomnak, 
a KSE, konferánsznak az ezen spottbal al- 
kalmából irt és elmondott egyik strofáját, 
mely szerint a KSE, bál ugy sikerült, hogy 
nyugodtan állithatjuk: 

„Szép volt Pesten az operabál, 
Az ezüst hid, a jelmezek utja. 
Külön véleményem ezzel szemben, 
Hogy ez a Kaese bál se kutya. 

Igaz, hogy itt egy árnyalattal 
Szerényebbek a keretek, 
De nem lehet két hegy - bocsánat - 
Hajszál egyformán meredek." 

Sportbarát. 

Kloroformos 
gyanus alakokat füleltek le Martonfalván 

Érdekes fogást csináltak hétfőre virradólag Kéz- 
dimartonfalván, anol az előtti éjszaka a falu lakossá- 
gának nagyrésze a róm. kath. ifjuság által rendezett 
mulatságon vett részt 

Özv. Vajna Sándorné, ki a község végében lakik, 
szintén résztvett a mulatságon, éjfélkor azonban haza- 
ment és otthonmaradva, nem is gondolta, hogy milyen 
veszedelem között forgott. Reggel az asszony cseledje 
a csürbe ment szénáert és megdöbbenve látta, hogy 
valaki leszedte a csürről a lakatot. Első utjaban benn 
a csürben nem vett semmit észre, mikor azonban má- 
sodszor tért vissza, akkor látta, hogy ket ember van a 
szénában, akik meg is szólitottak. A cseléd megijedve 
szaladt ki és a csür ajtaját bezárva, fellármazta a 
szomszédságot. 

A kiabálásra odaszaladtak a közelben levő juh- 
pásztorok és a csürt körülvették, miközben ertesitettek 
a csendőrseget. A csendőrök el Is fogtak a két fiatal 
embert. A nevüket nem vallották be, de az egyiknel 
volt egy munkakönyv, melyből kitünik, hogy az illető 
Reményik Nándor torjai illetesegüű szabo-seged. A máas 
még e sorok irasa alkalmaval nem vallotta be a nevét 

A vallatásnal beismerték, hogy rablási szándék 
vezette. Mikor Vajnáne a bálból hazatert és meggyő- 
zödtek, hogy az asszony lefeküdt, körüljártak a lakast, 
hogy valamikep bejuthassanak a házba és mivel erre 
nem volt kilatás, lefeküdtek a csürben. Rablási szán- 
dekukat bizonyitja a naluk talált sok töltény, egynehany 
kulcs, a törekben elrejtett revolver, álarc, egy üveg 
klorotorm, kloroformos fecskendő, vasfüresz, reszelo 
stb. Talaltak náluk cigarettapapirt, melyeken különfele 
jegyzetek voltak. Egyiken ez allt: „Elvtars! Marcsanak 
a hnaja nem egészen rövidre van vagva." A masikon: 
„Elvtars! Nem vagyunk szabadok, éhezünk, segitsetek!" 
Más papiron brassoói utca-nevek és hazszámok és a 
vonat indulasi ideje volt feljegyezve. 

A vizsgálat folyik, 

Kultur est a Kath. Otthonban febr 11. 
Rég nem látott meleg estaek voltak tanui a Kath 

Otthon falai a mult vasárnap. A szobákat zsufolásig töl- 
tötte meg a közönség s a lelkes háziasszonyok már azt 
se tudták, hogy tiuk-e vagy lányok. - Nem számiítottak 
ők olyan szeretet megnyilvaánulásra, de - el kell is- 
merni - Vásárhely társadalma itt is kitett magaért. 

A műsort Papp Dánes régens magas szárnyalasu, 
gyönyörű beszéde nyitja meg. - Méltán voltak büszkék 
rá a rendezők, hisz ez alkalommal mutatkozott be első 
nagyobb beszédjével varosunk közönsége előtt. 

Utána a Kovács J. Istvánné drámai erővel Kiss 
József két költeményét adta elő. Majd Székely Évike é- 
nekszámai arattak nagy sikert. Külön kell" itt megemli- 
tenünk, hogy eddig nálunk még nem tapasztalt báj és 
közvetlenséggel előadott számait csupán egyszer, közvet- 
len az előadas előtt próbalta el Kozák jazz zene kisére- 
tével. Temperamentumos, szép énekével meghóditotta a 
közönséget. Nagyon szivesen hallgattuk meg és alig tud- 
tunk betelni vele. 

Ugyanugy ugrott be énekszámaival Mánya Bandi, 
nagy hálara kötelezve a háziasszonyokat, - kik a Má- 
niás Manci betegsége és a Serester Margit lemondása 
miatt már kétségbe voltak esve. - Kellemes, szép, me- 
leg hangjával meglepte a közönséget, mely zugó tapssal 
köszönte meg az éelvezetet. 

Ezután következett Paál Elek gyak. isk. ig. tanitó 
„Dani bát" megszemélyesitő száma, melynek bevezető 
részét lapunkjövő szamában közöljük. Mondanunk sem kell, 
hogy hömpölygő kacagás kisérte mindvégig a jóizü elő- 
adást. „Dani bá" nagyon jó voltál! Igazi székely vér a 
vérünkből... 

A műsor utolsó száma Schmelczer Béla gimn. 
zenetanár hegedüszólója volt. Az ő müűvészi előadását a 
közönség legszelesebb rétegeiben ismerik és mondhatjuk, 
hogy ez alkalommal is büszkék voltunk rá. 

Most még csak nehány, egyszerü, meleg köszönet 
azoknak, akik ott voltak vagy valamivel hozzájárultak 
az est sikeréhez. Legyenek aldottak, mert szép, nemes 
célnak voltak önkéntes katonái. 

88 Katonaságot kap a város. E hét elején bizott- 
ság vizsgálta meg a Vasut-uicai laktanyát, hogy jókarba 
hozásáról gondoskodjék. U. i. a tavasz folyamán egy 
zászlóalj gyalogságot helyeznek ide és szükségessé vált az 
épület hijavitása. 

; 

Ismét székely vér iolyt. 
A kézdiszentkereszti iarsang záró bal veres epilógusa. - Három legény 

maradt sulyos sérülten a bálterem közepén. - Egy leány miatt. 
Mint minden székely faluban, ugy Kéz- 

diszentkereszt községben is nagy előkeszü- 
letek történtek a szezon utolsó baljára, melyre 
mozgositva voltak a felszeg, alszeg, valamint 
a külsőszer és a nagyutmentiek. 

A bál éjszakai 12 óráig zavartalanul 
folyt le es senki sem gondolta volna, mi- 
kor az éjféli szünet kezdődőtt, hogy alig 
rövid egy ora leforgása alatt milyen véres 

tragedia fog kibontakozni. 

Amikor az éjféli szünet után rákezdett 
a cigany a ropogos csárdásra, Főldi Gyula 
26 eves gazdalegeny táncra kérte az egyik 
leányt. Ez Vizi Andrásnak nem tetszett, 
akit állitólag regi szerelem fűzött a táncoló 
leányhoz és kilogaásolta, hogy miért táncol 
a fiuval. Ebből rövidesen szováltás fejlődött 
es Vizi pofon ütötte Földi Gyulát. Az elcsat- 
tant poli egyszerre két taborra osztotta a 
bálozó legényeket és szó-szót követett, majd 

a bálterem közepén összecsap.- 
tak a legények. A báltermi csa- 
tában résztvettek a iiát és sze- 
retőjet mentő anyák és fiatal 

lányok. 

Később előkerültek a kések, bicskák 
és komolyabb szint kezdett ölteni addig csak 
a pofozkodásig terjedt verekedés. 

Egyszerre csak Todor Imre honnan, 
honnan nem egy vas-járompálcát keritett és 
azzal avatkozott a harcba és szurta, ütötte, 
agyba-iőbe verte valogatás nélkül a keze- 
ügyébe esőket. 

Erre ujabb hevességgel léptek 
munkába a kések es bicskáks 
a tömeg a vértől mindjobban 
megittasodva, most már nem 
válogatta, hogy ki az ellentel 
és ki a saját partja, a teremben 
maradt 40-50 iőnyi emberből 
álló tömeg allati vadsággal pü- 

jölte egymast. as 
Ez az őldöklési tanc szakadatlanul tar- 

tott mindaddig, amig az első véres áldozat: 
Török Miklós 20 eves legény eszméletlenül 
össze nem esett, ezt követte még két le- 
geny, Dacó Mihály és Zonda János elterü- 
lese. Minhárom legényt életveszélyes sérülé- 
seikkel a kézdivásárhelyi kórházba szállitották, 

Daczó Mihály 3 hátszurás és 2 fejseb- 
bel fekszik a kórházban. Zonda Jánost 6 
szurás érte és többek között a tüdeje is su- 
lyosan serült, Török Miklóst pedig 2 fejseb- 
bel és lábsérüléssel megoperálták, azonban 
mindhárom állapota életveszélyes és felépü- 
lésükhöz kevés a remény. 

Ezen sebesülteken kivül még rengeteg 
kisebb sebesülések történtek, ugy, hogy min- 
den háznaál van egy-két sebesüli, nő és férfi 
vegyesen. 

Ezen reltenetes éjszakában a fejvesz- 
tett öldöklésben résztvett majdnem egész 
falu, ki szemlélő, ki bicskázó, ki pedig szen- 
vedő formában, azonban hogy az öldöklé- 
sért kit terhel a felelősség, megállapitani 
nem lehet. 

E 

Köszönetnyilvánitás. 
A KSE február 10-iki sportakadémiája és sportbálja összes tá- 

mogatóinak, nevezetesen a diszelnöknőknek és diszelnököknek elnők- 

nőknek és elnököknek, fővédnöknöknek és fővédnököknek, védnöknők- 

és védnököknek 

hálás köszönetünket tolmácsoljuk 
ázért a szives előzékenységért, melylyel sportakadémiánk és sportbálunk 

sikerét támogatásukkal elősegiteni sziívesek voltak, 

Ugyanezen köszönet illeti részünkről a BIV. brassó-bertalani 

tornaegyesület tagjai közül a megjelent sporttestvéreinket is, akik gyö- 

nyörű bemutatójukkal sportakadémiánk fényét emelni szivesek voltak. 

Köszönetet mondunk Dr. Elekes Béla ügyvéd urnak azon anyagi 

de főképpen erkölcsi támogatásért, melyet a konferálás elvállalásával 

egyesületünkkel szemben tanusitott s finom, kedves, mélyen szántó kon- 

ferálásával sportakadémiánkat értékesebbé tenni segitett. 

Köszönet illesse Kézdivásárhely város vezetőségét és a tanácsot. 

Köszönetet mondunk a Székely Ujság szerkesztőségének és Kováes J. 

Istvánné urnőnek, Silberstein Izsó urnak, a sepsiszentgyörgyi „Patria" 

nyomda tulajdonosának egyesületünkkel szemben tanusitott nemes tá- 

mogatásért. - Köszönetet mondunk Kézdivásárhely és a vidék nagy- 

érdemű közönségének s mindenkinek, aki akár direct, akár indirect 

egyesületünket ezen sportbál alkalmából támogatta s köszönetet mon- 

dunk mindazoknak, akik megjelenésükkel estélyünk fényét és sulyát 

emelni szivesek voltak, 

A nagyközönség íránt kiváló tisztelettel és köszönettel: 

A KÉZDIVÁSÁRHELYI SPORTEGYESÜLET ELNÖKSÉGE, 

A város hívatalos hírdetései 
Primária Com Urb. Tárgul-Sácuesc 

628/1934 Publicatiune. 

Primária orasului Tárgul-Sácuesc, 
aduce la cunostintá pubhcá, cá la 28 
Februarie 1934 in caz de rezultat ne- 
gativ la 10 Martie 1934 ora 11 tineli- 
aitatie publicá cu oferte inchise pentru 
precurarea a 2000 Kér. ováz. 

Licitafia se va tinea in conformi- 
tate cu art, 88:110 din L.C.P.si a nor- 
melor generale, ale O.C.L. 

Conditiunile de licitatie se pot ve- 
dea la serviciul economic al primáriei 
in orele oficiale, 

Tg.-Sácuesc, la 17 Febr. 1934. 
Presed. Com. Int: Secretar Gen. 
(ss) Corneliu Nastasi, (sa) R. Cosma. 
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- MEGHIVÓ. Vasárnap, február 
18-ikán d. u. 2 órakor tartja a Kézdi- 
vásárhelyi Ált. Ipartestület évi rendes 
közgyülését, melyre még egyszer meg- 
hivja az igen tisztelt tagokat az - El- 
nökség. 

bélyegben is mellékelhető jeligés levélhez. 

- A Népszővetseg XII. előadó estje 
febr. 15-ikén voit nagy sikerrel a Kath. Ott- 
honban. Tárgyhalmaz miatt az estről a jövő 
számban referálunk részletesen, itt csak azt 
emlitjük meg, hogy a sikerült est háziasszo- 
nyai: ifj. Bándy Istvánné, özv. Fekete An- 
drásné, Fekete Árpádné, Kalith Gézáné és 
Tóth Balázsné, házileányok: I. Diénes Magda, 
Mágori Ida és Paal Malvia voltak. A követ- 
kező csütörtök est (febr. 22) előadók: Dr.I. 
Diénes Jenő, Miklós Balázs és Zsögön Zol- 
taán lesznek. 

- HALÁLOZAS. Petke Ferenc fürészgyáros, ny. 
közs. jegyző Bélafalván 66 éves korában elhunyt. 

- ÁRTATLANUL MEGHURCOLVA. A 
mult héten nagy szenzációként tárgyalták a vá- 
rosban azt a hirt, hogy hamis pénz miatt visz- 
gálatot rendeltek el két derék iparos, Cloos 
és Kuna ellen. Ezt a brassói nagy pénzhami- 
sitással hozták összefüggésbe. Az Erdélyi Ma- 
gyarság megirta az eselet, a két iparosunk sze- 
mélyét pellengére állitva. A vizsgálat azonban 
azt állapitotta meg, hogy Cloos és Kuna ftel- 
jesen ártatlanok, semmi közük nincs az eset- 
hez. Ha valaki becsületes munkája után oly 
módba jut, hogy máshoz nem megy kölcsönért, 
ez még gyanura nem adhat alkalmat. 

- Leverték az osztrák forradalmat. A szociál- 
demokraták és komunisták forradalmát sikerült Ausztriá- 
ban nagy harcok árán leverni. A hivatalos jelentés 500 
halottról és több ezer sebesültről szamol be. 

- ALARCOS-BÁL.1A tüzoltóink hagyományos hus- 
hagyókeddi álarcos balja ujoból a legszebb siker jegyében 
záródott. Kb. 50.60 maszk vett részt, Az első dijat a 
Schmollpasztás nő nyerte. 

- Mulatság Martonfalván. A martonfalvi r. kath. 
egyház ifjusága f. hó 11-éen mükedvelői előadással kap- 
csolatos táncmulatságot rendezelt egy épitendő imaház 
alapja javára. Előadásra került ,A Cigány" cimü nép- 
szinmű, mit Balogh Miklós áll. tanitó nagy fáradtsággal 
tanitott be. A főszerepet Zsiga cigányt Czell Ferenc ala- 
kitotta gyakorlott szinésznek is beillő ügyességgel. Jó volt 

CGyuri szerepében Czell András, Várszegi szerepében 
Mkola Károly. Hozzá járullak még az előadás sikeréhez 
kisebb szerepeikben Székely Gizella és Csorba Klára. Az 
előadást olyan nagy közönség nézte végig, hogy a terembe 
beférni már nem lehetelt s ennélfogva számitáson felüli 
volt az anyagi siker is. 

- Adólízetők figyelmébe. Azon adó- 
fizetők, akik 1934. ápr. 1-éig teljesen ki- 
egyenlitik ugy a folyó, valamint a lezárt 
pénzügyi évekre is egyenes adó, mellék és 
mellékiutadó tartozásukat, fel lesznek mentve 
a hátrálékos tartozásuk után terhükre irt 
késedelmi kamatok, valamint a közjövedel- 
mek behajtására vonatkozó törvény által elő- 
irt többlet és behajtási költségek fizetése alól. 

- Talalt sál. Kloos és Kuna henles-üzlete előtt 
egy tarka salt találtak. Átvehető lapunk kiadóhivatalában. 

C) OSZTÁLYSORSJÁTÉK februári huzá- 
sának eredményei: 1.000.000 leut nyert 15228 
szám (Révész Ernő marosvásárhelyi főeláru- 
sitó eladásában) 300.000 leut nyert a 70914 
szám, 100.000 leut nyert 74419 szám, 50.000 
leut nyertek 13379, 55009 számok, 20.000 leut 
nyertek 15984, 17816, 33264, 41410, 56987 
számok. 15.000 leut nyertek 3271, 58881, 32033, 
41018, 46391, 61836, 65731, 69706, 71673, 
75529, számok. - Ezenkivül még kihuztak 2430 
drb.különböző nyereményt összesen 
15.660.000 leu értékben. 

- Jól sikerült est Zabolán. Nagysikerü tea-estét 
rendezett a mult vasárnap a zabolai Ref. Nőszövetség 
Bedő Béláné tiszteletesasszony elnöksége mellett. A pom- 
pás programm számokat a falu ismeri, legjobb müűked- 
velői adták elő. 

- Befutotta utat ahó. Három nap óta szakadat- 
lanul tart a havazás, ami sok helyen méteres magasság- 
ban zárta el a közlekedést. 

) Dr. Kovács Andor orvos rendelését 
dr. Kovácsy orvos ur előző rendelője helyén, a 
Jancsó F, Lajos és Dávid István urak kereske- 
dése közötti utcában, - megkezdette. 

A hírdetéseken keresztül ismerikmeg 
Őnt, a cégét és portékáját. 
A hirdetés az üzlet lelke. 

Épp ezért szerencsével hirdet, ha a 
SZÉKELY UJSÁGBAN hírdet 

Olcsó dijszabás ! " 

- GRAFOLÓGIA cimen a jövő számtól ujabb 
rovatot talál olvasónk. Olvasóink 25 leu ellenében kap- 
hatnak választ beküldött 30-40 soros irásukra. A pénz 

Tipogralia -MINERV eye 

Székely UjJság 

ÜUj milliómosok a 
láthatáron! 

osztálysorsjáték 
február 22-én 
kezdődő V-ikosztályában 

197.000.000 
össznyeremény lesz ki- 

sorsolva ! 

: Főhuzás 

márc. 26-ig tart ! 
é 

: Tiz uj milliomos 

; a 
huzások végéig! 
UÚUjitsa meg azonnal 

sorsjegyét! 

e 

Vegyen azonnal 
uj 

sorsjegyet 
és 

vegyen részt a főhuzá- 
sokon! 

Dec. 8-án 20981 sz. 1.000.000 

Febr. 1-én 15228 sz. 1.000.000 

főnyereményeket RÉVÉSZ 
ERNŐ szerencsés játékosai 
nyerték! 

Jegyezze meg ezt Ön is és 
vegyen a következő sorsjátékra 

az én sorsjegyemből ! 

Elárusitó helyek váro- 
sunkban: Mihály László, 
Kovács-hirlapiroda és az 
Agrár-bank. 
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Kézdívásárholy. 1 

Nyilatkozat. 
Fiamért, Fábián Ferencért, ki a szülői háztól el- 

távozott, nem vállalok semmi erkölcsi és anyagi felelős- séget, Tehát senki neki ne hitelezzen, 
fizetek egy banit se. 

Sanzieni (Kézdiszentlélek) 1934 febr. 16, 
Fábián Kelemen. 

( Ezen rovat alatt kazöltekért nem vállal felelősséget sema ösr aéhisatal. g. sem a k 

No. G. 9558/1931. 
Publicafie de licítafie, 

Subsemnatul portáre 
ca in baza deciziunii 

repr. prin. advocatul Dr. 
pentru incasarea creanfei de 1800 leu si acc. se fixeaza termen de Hcítatie pe ziua de 23 luna Februarie 1934 la orele 3p. m. la fata locului in Cernatul de Sus No. casei 187 unde se vor vinde prin licitatiune publicá ju- 

1 cárutá cu osie 
diciará: 10 purci albi de 8 sáptámini, 
de de fier, 2 cai, / cal, 1 iapa murgi in valoarea de 9500 L. 

In caz de nevoie si sub pretul de estimare. 
Tárgul-Sácuesc, la 17 Jan. 1934. 

Stf. Vantsa port. de 

Convocare. 
Presedintia Comitetului scolar dela Gimn. mix de stat din T9-Sacuesc cu onoare convoacá membri Co- mitetului la adunarea generalá, ce se va fine in localul sc0alei (sala de gimn.) in ziua de 25 Februarie a. c. ora 

mert éretfte nem 

delegat prin aceasta publicA 
No. G. 9558/1931 judecátoria mixta Tárgul-Sácuesc in favorul reclamantului Rákosy Dénes 

Vargha Béla din Tg.-Sácuesc 

11 a. m. - Obiect: Aprobarea proiectului de buget pt. es anul 1933. 

Meghivó. 
A T9.-Sácuesc-i állami gimnázium mellett müködő 1 ér „Comitetul scolar" 

gyülésre tisztelettel meghivja az igazgatóság. Az 1934. év költségvetésének bemutatása. 
T9.-Sácuesc, 17. Febr. 1934 

Diírecfiunea. 

A MOZI MUSORA. 
Febr. 17-18 án, szombaton és vasárnap 

A BAGDADI KOLDUS 
Keleti tárgyu dráma kerül bemutatásra. 

Gustav Fröhlich főszereplővel. 
Febr. 21-22-én, szerdán és csütörtökön. 

DIÁK ÉLET 
Ramon Nováro iőszereplővel 

Febr. 24-25-26-án, szombaton, vasárnap 
Fétiőn kerül bemutatásra 

CAOALEADE 
a világ legnagyobb német beszélő filje. le 

Eladók: 
Lázár-féle és a torjai 
sztjkv-ben foglalt 4242 n. öl területű 

momi m öunai 

gyümölcsös emeletes lakóházzal, - a 
a lemhényi és pojáni határban levő ki- 
sebb, nagyobb területű szántók es kaszá- 
lók, - továbbá a karatnai 1313 sztjkv- 
ben foglalt és néhai Zayzon Albertné 
hagyatékát képező belsőség, lakóházzal 
és gazdasági épületekkel. 

Érdeklődni lehet Dr. I. Diénes Ödön í 
kézdivásárhelyi ügyvéd irodájában. 

MIT 

e 

Laczkó Ágnes iparmüvé- 
szeti szalonjával betársult 
a „Cyprus" szalonba, ahol 

mindenneműüű 

íparművészeti munkát 
báli rahákra művészi virágok, 
kalapok készitését és javitá- 
sát vállalják. Brassó, Kolostor 
utca 28 1ransylvániával szemnbe. 

Nem kerül pénzébe. 

nak, távollevőjének cimét és szi- 
vesen küldünk mutatványszá- 

olvasni a hazai sorokat. 

933. 

összes tagjait az 1934. febr. 25-én é délelőtt 11 órakor az Intézet tornatermében tartandó köz- 
- Tárgy: 

a néhai Zayzon 
2814 és 2140 

Adja be a SZÉKELY UJSÁG 
Kiadóhivatalába hozzátartozójá- 

mot. Biztosan szivesen fogja 


